



## **В Каневском районе перед судом предстала местная жительница по обвинению в причинении бабушке телесных повреждений, повлекших ее смерть**

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней местной жительницы, обвиняемой в причинении тяжких телесных повреждений своей 76-летней бабушке, повлекших по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что женщины проживали вместе в одном из частных домов на улице Московской в станице Каневской. По версии следствия, в ночь на 5 марта 2023 года между ними произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого обвиняемая нанесла множественные удары руками в область головы, после чего легла спать. Проснувшись, утром фигурантка обнаружила, что её бабушка скончалась, после чего вызвала врачей скорой помощи и правоохранителей, которым рассказал о произошедшем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1792363>